

# 春节后 市民医保交费忙

## 近万市民办理参保手续 新增医保参保人员近千名

本报讯 “你好，请问现在退休办医保，要缴多少钱？”“你好，请问现在缴纳医保，多长时间可以享受待遇？”“你好，我是来续保的，请问今年医保费用是多少？”春节之后，记者连续数次到市人社局采访时，都会看见一楼的医保大厅柜台前围满前来缴纳医疗保险的市民。据市人社局医保部工作人员介绍，截至目前，已有近万名市民办理了续保手续，新增参保人员近千名，征缴医疗保险费约两千万。

家住市区的杨先生就是新增参保人员中

的一员，记者见到他时，他正在柜台前办理各种医保手续。采访中，杨先生说：“刚才听工作人员介绍，首次缴费6个月后可以享受医保待遇，平均报销比例高达88%，如果将来自己生病住院，就不会有多大的经济压力，缴纳医保非常有必要。”

近年来，市人社局加大政策宣传力度，积极开展宣传咨询活动，利用乡镇社区平台送政策到居民家中，提高了市民参加医保的积极性。加上部分享受到医保政策的城乡居民现身说法、口耳相传，大大促进了市医保扩

面工作的开展。去年，我市城镇职工医保新增参保人员6178人，城镇居民医疗保险完成参保45529人，继续保持较高的参保率。

为确保市民及时交费，今年春节后，市人社局医保部全员发动，所有窗口满负荷运转，中午安排专人值班，确保前来办理业务的群众都能满意而归。

市人社局还提醒需要续保的市民，请在3月底前将今年的医保费用（2758.8元）存入指定的银行账户中，以便代扣缴费，确保连续享受医保待遇。  
居镒 晓莉

# 惊蛰过后多雨水 春分之日转多云 本周天气阴雨绵绵

本报讯 “惊蛰过后多雨水”，本周的天气就是这样的写照。昨日，记者从气象部门获悉，受高空低槽东移影响，从今日开始，未来三四天，我市天气将陷入阴雨的“纠缠”中，虽然天气不给力，但气温变化也不大，本周最高气温21℃左右，最低气温10℃左右。

根据最新气象资料分析，今日，我市阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部中到大雨，最高气温17℃左右，最低气温11℃左右；18日，阴有雨；19日，雨渐止转阴。21日是二十四节气中的“春分”，当日阴转多云；22日，多云，最高气温21℃左右。

气象专家提醒，本周阴雨天气居多，市民要注意防范雷电和短时强降雨等对流性天气。阴雨天气使地面湿度较大，降水间隙期可能出现大雾，要注意交通安全。降雨时，湿感、冷感强，市民朋友们仍要注意适时添加衣物，谨防感冒。  
熊伟 晓莉

## 送政策 促发展

# 科技服务进企业

本报讯 日前，市科技局组织科管科、知识产权办公室等业务科室工作人员赴江苏金飞达电动工具有限公司，为企业送科技送政策，帮助企业出谋划策，助力企业加快发展。

为策应“为投资者服务系列活动”，市科技局开展了“企业科技服务行”活动。按照工作计划，科技局的工作人员将按片区到全市各有关科技企业进行走访调研、送去服务。在金飞达电动工具有限公司，市科技局的工作人员详细了解企业的生产规模、发展概况、最新科技成果以及发展过程中存在的困难，同时就企业遇到的困难提出了指导性的意见和建议，并重点介绍了科技创新、人才引进、产学研合作及知识产权申请等方面的优惠政策。针对企业的实际情况，市科技局工作人员鼓励企业以项目为抓手，加大科技投入，促进转型升级，以科技创新促进企业经济效益的持续增长。

钟秋 周雷森



(上接一版)我市今年将对姚家井巷、工人巷等60条后街后巷进行维修改造，后街后巷维修改造力度为历史之最。

孙禹文表示，将举全局之力、汇全局之智，全力投身到城建“双十”重点工程项目建设中去，按照一个项目“一套班子、一套实施方案、一套推进计划、一套台账资料”的要求，分类排出每个项目推进的进度目标、竣工时间和责任分解，加大矛盾调和工作协调力度，加快“双十”重点工程建设进程。同时，每个局领导班子成员除完成日常督查工作之外要紧盯项目，做到每个项目有一个挂钩领导，挂钩领导要周周到，项目负责人要天天到，把项目现场当会议室、作战指挥所，做到不过分迷信图纸，结合现场进行调整优化。截至目前，城建部门承担的20个项目已完成搭建班子、组织培训、现场踏勘、项目立项等工作，组织召开了第一次推进会，按周通报进度，确保“4·18”开工一批项目、“10·8”基本完成、年底前全面完成各项工作任务。

陶香远 郭玉梅

15日上午，市红马甲志愿者协会、琵琶社区居委会和苏中农贸城新华园鲜果直营店联合举办以“关爱社区老人·乐享健康生活”为主题的公益活动。活动当天，主办方在苏中农贸城新华园鲜果直营店门前，向琵琶社区80周岁以上老人免费发放水果共计200份。

管玮玮 / 摄

责任编辑 袁慧

## 高邮湖大闸蟹

# 养殖技术培训班昨举办

本报讯 16日上午，市农委举办高邮湖大闸蟹养殖技术培训班，上海海洋大学教授、博士生导师成永旭结合高邮湖大闸蟹养殖的实际情况，分别从河蟹的基本特性、河蟹生态养殖技术等方面对大闸蟹养殖进行了多角度、全方位地分析和讲解。我市高邮湖大闸蟹行业协会100多名会员参加了培训。

成永旭讲课内容贴近实际、通俗易懂，实用性强，既有理论论述，又有案例说明；既有文字概述，又有图文演示，使全体参训人员受益匪浅。  
夏慧

## 信息短波

●近日，高邮工商局相关负责人走进“政风行风热线”栏目，就当前群众关注较多的食品安全、网络购物、维权途径等热点问题与听众进行交流。  
柏玮娜

●日前，市人口计生委在高邮镇举办新婚夫妇和0至3岁婴幼儿父母培训班，提高新婚夫妇新婚、生育保健知识及科学育儿知识。  
石文艳

●日前，市公安局组织全体民警集中观看警示教育片《法纪高压线不可触碰——2014年扬州市典型案例警示》等，以教育广大民警牢固树立正确的人生观、价值观和世界观，严格遵守纪律作风各项规定，合力打造坚守正道、风清气正、纪律严明的良好警营环境。  
虞家祥 周雷森

# 公房出租公告

经有关部门批准，高邮市中医医院定于2015年3月18日下午三点在高邮市中医医院1号楼六楼会议室（屏淮路333号）对海潮路1号门面房（一层约240M<sup>2</sup> 二层约200M<sup>2</sup>）整

体公开招租，年租金参考价50万元。有意者请于2015年3月17日下午5点前到中医院门诊楼五楼总务科办公室办理报名手续，报名时需交保证金20000元。  
详情登录：高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)  
单位地址：高邮市屏淮路333号  
咨询电话：0514-84609752(徐先生)  
财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

# 复印证件七千元现金被风刮 车管民警众人齐助分文未丢

本报讯 11日上午，在市公安局车辆管理所大院上演了感人的一幕：正在工作的车管民警和工作人员，面对突然从天而降的雪片般百元现钞，齐动手帮忙拾捡，不到10分钟，便将钱捡齐，分文不少地送到失主手中。

当天上午9时许，市民李女士到市车辆管理所办理驾驶证换证业务，由于换证需要本人身份证复印件，原本想从包中拿出身份证复印

的李女士，因动作过急，不小心将7200元的百元人民币带出，散落在了复印室门外。正巧，此时门外吹起了一阵风，人民币不一会儿飘得满院皆是，李女士急得直跺脚。

看到此景，车管所的民警和工作人员赶忙上前帮忙拾捡，并不停地安慰李女士。不到10分钟，在众人的努力下，李女士丢失的现金全部被捡起并送到她手中。  
新民 玮玮

# 黄金地段两处厂房急售公告

一、位于高邮城南经济新区中心大道，独立厂房一幢。结构为钢混结构，层数为1层，面积为4043m<sup>2</sup>，标准化厂房，全新。另有单梁行吊和双梁行吊各两台及轨道。  
二、位于高邮东外环黄金地段办公楼一幢（三层），精装，2000m<sup>2</sup>及土地13亩（紧邻日新集团）。  
两处水、电、道路、院落及路灯绿化齐全，价格超低。  
如有意者请电话联系：18952540598

# 迁址公告

本局已迁至邓桥巷31号办公，特此公告。

高邮工商局东城分局  
2015年3月16日